

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:40501-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi di prospezione geologica, geofisica e altri servizi di prospezione scientifica
2023/S 015-040501**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 233-672700](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25

Città: Roma

Codice NUTS: IT Italia

Codice postale: 00100

Paese: Italia

E-mail: f.guarnieri@rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Servizio di attività di indagini in situ, in laboratorio e di rilievo geometrico-strutturale

Numero di riferimento: DAC.0214.2022

II.1.2) Codice CPV principale

71351000 Servizi di prospezione geologica, geofisica e altri servizi di prospezione scientifica

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Attività di indagini in situ, in laboratorio e di rilievo geometrico-strutturale finalizzate all'individuazione dei parametri del sottosuolo, delle caratteristiche geometriche e meccaniche occorrenti per l'esecuzione delle verifiche di vulnerabilità sismica su opere d'arte e fabbricati ai sensi dell'OPCM 3274/2003 e s.m.i.

In questa procedura di gara si procederà ai sensi dell'art. 133 co. 8 del d.lgs. 50/2016

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

16/01/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 233-672700](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2.

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 25/01/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 09/02/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7.

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 27/01/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 13/02/2023

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari: